

资威集团董事经理：

全球经济迈向V型复苏

(本报吉隆坡6日讯) 大马股市已在1个月前开始触底，全球经济也开始迈向V型复苏，而开始呈现牛市现象。

资威集团 (Capital Dynamics) 董事经理陈鼎武在全球信托基金推介礼后指出，全球股市开始呈现牛市现象，而世界其他区域，包括美国在内，经济数据也开始趋向正面，不过，投资者仍然维持负面情绪。

“我们从未经历如此负面的市场情绪。”

他说，市场情绪是决定全球股市持续上涨的关键，因为市场方面的情绪，将导致经济基础及市场情

绪出现很大的分歧。

“事实上，造成全球金融风暴的祸首是美国投资银行雷曼兄弟，如果美国政府不是在决定是否拯救雷曼兄弟时犹豫不决，那么就不会造成今天的经济局面。

他继续说，重点不是熊市是否持续，而是由于全球经济基础在改善之际，基金经理就会发现，如果他们不进场，那么就会出现被低估的市场，一旦他们开始抢购，就会造成股市走高的情况。

“我们相信马股暂时不会出现太大起伏，预测综指将在未来的2至3年内，触及1400至1500点的水

平，而本地政治局势仍不稳定，所以继续支撑股市的关键相信是全球经济复苏。

陈鼎武说，在过去的几个月内，股市冒出许多“廉价促销”，如吉隆坡甲洞 (KLK, 2445)、百盛 (PARKSON, 5657) 等都是不错的股项。

资威集团将于今年6月1日，推出一个以澳元为主的资威国际价值基金，预计按年复合回酬为15%至20%，最低投资额为2万澳元 (约5万1800令吉)，后续投资为2000澳元 (约5180令吉)。

资威集团在大马及新加坡设有办公室。